I L    R E S P O N S A B I L E    D E L   S E R V I Z I O

VISTO l’art. 107, comma 3 lett. d) del D.Lgs. 267/2000 che affida ai Responsabili dei servizi tutti gli atti di gestione finanziaria, ivi compresa l’assunzione degli impegni di spesa;

RITENUTO necessario, per l’anno 2004 individuare le funzioni ed i servizi sulle cui disponibilità imputare le spese per il normale funzionamento degli uffici e servizi, nonché l’elenco dei fornitori;

RICHIAMATO inoltre il vigente regolamento di contabilità all’interno del quale vengono previste le norme per il funzionamento del servizio di economato;

VISTO l’art. 152, comma 7° del D.Lgs. 267/2000 per la gestione di tale servizio;

RICORDATO che i pagamenti effettuati dall’Economo pronta cassa possono essere effettuati fino ad un importo massimo di euro 258,23 più IVA mentre altre ordinazioni verranno effettuate con buoni d’ordine e riguarderanno spese per l’acquisto di stampati, cancelleria, attrezzature, materiale vario d’uso continuo per la manutenzione di beni di proprietà comunale, acquedotti, strade ecc. sino ad un importo massimo di euro 3.098,74 oltre IVA;

RILEVATO che i fornitori sono individuati fra le Ditte operanti nella zona che hanno dimostrato pronta disponibilità, garanzia di serietà, rapporto qualità-prezzo, nonché esclusività dei prodotti, capacità esecutiva ed affidabilità, condizioni tutte accertate attraverso lunga esperienza di rapporto contrattuale;

CHE per fornitura particolari e non previste di entità superiore ai limiti di cui sopra affidate anche a Ditte indicate nel presente provvedimento si procederà di volta in volta attraverso richieste di preventivi ed eventuali gare;

VISTO gli artt. 182 e seguenti nonché l’art. 192 del D.Lgs. n. 267/00;

VISTO l’art. 6 comma 1° della legge 26.04.1989 n. 144;

VISTO l’art. 23 della legge 24.04.1989 n. 144;

VISTO il Regolamento di contabilità;

VISTI gli appositi stanziamenti iscritti sul bilancio 2004 in fase di stesura;

IN considerazione del fatto che trattandosi di spese riguardanti più responsabili l’impegno complessivo compete al Segretario per i suoi compiti di sovrintendenza sui vari Responsabili dei Servizi;

D E T E R M I N A

Di individuare le funzioni ed i servizi sulle cui disponibilità imputare le spese per gli acquisti di materiale vario d’uso continuo e per la manutenzione dei beni ed attrezzature di proprietà comunale, acquedotti, strade, ecc., necessario ad assicurare il normale funzionamento degli uffici e dei servizi. Le spese così effettuate fino all’importo di euro 258,23 oltre iva verranno pagate dall’incaricato del servizio economato a pronta casa e successivamente rendicontate, mentre quelle fino all’importo di euro 3.098,74 oltre iva saranno liquidate dai Responsabili dei Servizi con apposito provvedimento previa presentazione di regolare fattura. Le forniture verranno assegnate a trattativa privata alle Ditte specializzate individuate nell’allegato elenco.

Di autorizzare anticipazioni economali di pronta cassa qualora se ne rendesse necessario ed urgente sia su altri interventi che utilizzando altri fornitori fatta salva la loro regolarizzazione in sede di rendiconto.

Elenco Funzioni e Servizi

Funzione 1: Funzioni Generali di Amministrazione, Gestione e Controllo


  
Servizio 01 – Organi Istituzionali



Servizio 02 – Segreteria Generale



Servizio 03 -  Gestione Economica



Servizio 05 – Gestione dei beni demaniali e patrimoniali



Servizio 06 – Ufficio Tecnico



Servizio 07 – Anagrafe, stato civile



Servizio 08 – Altri servizi generali

Funzione 3: Funzioni di Polizia locale



Servizio 01 – Polizia Municipale

Funzione 4: Funzioni di istruzione pubblica



Servizio 01 – Scuola Materna



Servizio 02 – Scuola Elementare



Servizio 03 – Scuola Media



Servizio 05 – Assistenza scolastica, trasporto

Funzione 5 : Funzioni relative alla cultura



Servizio 01 – Bibblioteca

Funzione 6 : Funzioni nel settore sportivo



Servizio 02 – Stadio comunale ed altri impianti

Funzione 7 : Manifestazioni Turistiche

Funzione 8 : Funzioni nel campo della viabilità



Servizio 01 – Viabilità, circolazione stradale

Funzione 9 : Funzioni riguardanti la gestione del territorio



Servizio 04 – Idrico integrato



Servizio 05 – Smaltimento rifiuti



Servizio 06 – Parchi e servizi per la tutela ambientale

Funzione 10 : Funzioni nel settore sociale



Servizio 04 – Assistenza beneficienza



Servizio 05 – Servizio cimiteriale
